

Протокол

№

гр. София, 10.03.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIV КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 10.03.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова

ЧЛЕНОВЕ: Анета Юргакиева

Мая Сукнарова

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **493** по описа за **2023**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.03 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ Х. Х. С. - редовно уведомен, представлява се от адв. И. Т., с
пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ Началник група към Столична Дирекция на вътрешните работи -
Отдел „Пътна полиция“ – редовно уведомен, не се представлява.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от
прокурор Милен Ютеров.

СТРАНИТЕ: (поотделно) - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ не намира процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно
заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адв. Т. - Поддържам жалбата. Поддържам аргументите за необоснованост на
решението, поради липса на мотиви като необсъждане на всички аргументи важни за
решаване в Районния съд. Няма да соча нови доказателства.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

КАСАТОРЪТ – Считам, че в първоинстанционното решение не са обсъдени аргументите и доказателствения материал. Пред СРС бяха събрани доказателства, че цялата проверка е извършена от лице без компетентност, което е трето лице, различно от посочените в АУАН. В мотивите СРС лаконично е посочил, че не кредитира показанията на свидетеля-очевидец В., но самите показания не са обсъдени и не са кредитирани основания. Съдът не е обсъдил и твърденията на жалбоподателя, че отказът за извършване на проверката не е неправилен, доколкото такива данни също се събраха, говоря за проверката за наличие на наркотични вещества. Представен е компрометиран тест, той е бил предварително разпечатан. Считам, че решението на СРС е незаконосъобразно и в разрез с процесуалните правила и моля да го отмените и да постановите такова, с което да отмените обжалваното наказателно постановление.

ПРОКУРОРЪТ - Касационната жалба е неоснователна и недоказана и моля да я оставите без уважение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК СЛЕД ПРОИЗНАСЯНЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.07 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: